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Výstavu pořádá Klub českých turistů ve dnech od 1. – 29. června 2026 ve
výstavní síni Libereckého kraje. Výstava nese název KČT LIBERECKÁ
OBLAST – VÍC NEŽ JEN TURISTIKA A ZNAČENÍ. Vernisáž se koná
v pondělí 1. června 2026 od 16 hodin.

Klub českých turistů už více než sto let spojuje lidi, kteří mají blízko k
přírodě, pohybu i péči o krajinu. Velmi si vážím práce všech dobrovolníků,
kteří se dlouhodobě podílejí na údržbě turistických tras, organizaci akcí i
výchově mladé generace turistů. Výstava ukazuje, že turistika není jen o
značení cest, ale také o komunitě, historii a vztahu k regionu,“ uvedla radní
Libereckého kraje pro resort školství a sportu Jitka Skalická, která nad



akcí převzala záštitu.

Klub českých turistů je dobrovolným spolkem, který spojuje zájemce o turistiku a pobyt
v přírodě, pořádá turistické akce pro členy i veřejnost, značí turistické trasy, vydává mapy i
časopis TURISTA, provozuje síť turistických chat, chrání přírodu. 

Liberecká oblast KČT sdružuje 23 turistických odborů ve čtyřech okresech Libereckého kraje.
Odbory se zaměřují na pořádání turistických akcí pro organizované turisty i veřejnost, značení,
údržbu a opravy turisticky značených tras. Provozují vlastní turistické chaty, podílí se na
aktualizaci turistických map a vyvíjí i další aktivity spojené s turistikou v kraji. Na výstavě
prezentuje svoji činnost 17 odborů.

Výstava je propagací české organizované turistiky a nabízí zájemcům velké množství informací
o historii turistiky v kraji již od roku 1889, kdy odbory pečovaly o turistické chaty a rozhledny,
podporovaly cestovní ruch ve svém okolí a značily první turistické trasy. Na výstavě poznáte i
jejich současnost, kdy během celého roku pořádají řadu zajímavých akcí pro veřejnost, nejen
turistických, ale i společenských. Podílejí se na péči o svoje okolí, vydávají knihy a publikace a
vychovávají nové generace mladých turistů. Fotografiemi vás pozvou na krásná místa v okolí
svého působení. A co je dnešní době velmi cenné, veškerá odvedená práce, často časově
náročná, je dobrovolná bez nároku na odměnu.

Dozvíte se i o projektech Klubu českých turistů napříč celou republikou a o značení turistických
tras v Libereckém kraji.

 


